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MULTIMÉDIA
PROFIL > BEZDRÁTOVÁ SLUCHÁTKA 

Sluchátka jsou vzhledem k 
vzrůstajícím možnostem roz-
dílných možností zábavy stá-
le vyhledávanějším artiklem. 
Individuální poslech má ze-
lenou a nabídka se přizpů-
sobuje. Bezdrátová technika 
přináší především pohodlí 
volného pohybu se stoupající 
kvalitou zvuku.

Při rozbalování obalu jsem si potvrdil, 
že pod souhrnným pojmem „bezdrá-
tová sluchátka“ je stále třeba očekávat 
něco víc, než „jen“ sluchátka. Nalez-

nete zde dvě samostatné součásti. Jednak 
jde o vysílač umístěný v překvapivě drobném 
boxu a dalším dílem jsou sluchátka, ve kterých 
jsou integrovány další podstatné díly. Je to 
přijímač signálu a dva zesilovače včetně slu-
chátkových reproduktorů. Vysílací elektronika 
je instalována do velmi drobné, lehké, jako puk 
zaoblené krabičky z černého lesklého plastu. 
Na jejím povrchu jsou umístěny dva ovládací 
prvky: na horní straně tlačítko pro zapnutí/
vypnutí a na zadní lehce skosené straně pak 
otočný ovladač hlasitosti vysílaného signálu. 
Vedle něho je umístěna zásuvka 3,5mm ko-
nektoru jack pro přivedení zvukového signálu 
a konektor pro připojení napájecího zdroje 5 
V, 0,5 A. Na spodní straně vysílacího boxíku 

naleznete víčkem zakryté místo pro vkládání 
dvou tužkových (AA) baterií. Tím se při obje-
vování tajů tohoto produktu dostáváme k první 
zvláštnosti: tento vysílač signálu nepotřebuje 
nutně připojení k elektrické síti. Předpokládaná 
délka nepřetržitého provozu (na pouhé dvě 
tužkové baterie!) je 24 hodin. Pochopitelně, 
konkrétní výsledek dosaženého času je závislý 
na hlasitosti vysílané hudby, tedy na nastavení 
jejího ovladače. Po připojení k elektrické síti 
pochopitelně vysílá neomezeně. 
Sluchátka kompletu Sennheiser RS 160 lze 
označit za lehká, přestože jejich klasické uza-
vřené mušle obsahují přijímací a zesilovací 
elektroniku a mají circumaurální velikost včet-
ně bohatého polstrování a jsou doplněny ma-
sivnějším polstrovaným temenním mostem, 
navíc v každé sluchátkové mušli je ukryt jeden 
AAA akumulátor. Akumulátory jsou dostupné 
po lehkým otočením polstrovaných náušníků a 

sejmutí celé této části. Pro nabíjení je však není 
nutno vyjímat, doplňovat energii lze přímo ve 
sluchátkách, neboť v pravé mušli je zásuvka 
pro konektor kablíku od nabíjecího zdroje. 
Vedle konektoru jsou na mušli tři rozměrově 
i tvarově odlišená tlačítka pro volbu hlasitosti 
a uprostřed vypínač. Jak již bylo řečeno, slu-
chátkový most je masivní a opět vydatně pol-
strovaný na vnitřních stranách. Velikosti hlavy 
se sluchátka přizpůsobují díky vysouvacím 
částem hlavového mostu. Příjemné je, že na 
sluchátkách není nutno nic nastavovat či syn-
chronizovat, pouze jejich vysílací část připojíte 
ke zdroji zvukového signálu, zapnete vysílač 
i elektroniku sluchátek a můžete poslouchat.
Sluchátka mají, díky své uzavřené konstrukci 
masivnosti a bohatému polstrování, značnou 
schopnost tlumit okolní hluk. Proto poslech i v 
hlučnějším prostředí není problémem. 
Kvalita zvuku je odpovídající určení, zvuk je 
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velmi mohutný s výrazným basovým zákla-
dem. Přestože basů je udivující množství, tak 
nejsou dominující a vychutnáte si i prokresle-
nost středů a výšek. Vše je příjemně hutné a 
neunaví ani při delším poslechu. Reprodukce 
hudby je příjemná, přestože její těžiště leží 
v bohatosti nižších kmitočtů. Sledování fil-
mového zvuku je zcela bezproblémové a při 
akčnějších scénách si opravdu přijdete na své 
i bez subwooferu. Scéna zvuku svojí rozlohou 
a barevností soupeří s dnešními širokoúhlými 
zobrazovači. Dialogům je perfektně rozumět. 
Pochopitelně jsem vyzkoušel i možnost vzdá-
lení se od zdroje signálu. Výrobce uvádí dosah 
vysílacích vln 20 metrů, což není mnoho, ale je 
to daň za možnost bateriového provozu kde-
koli. Uváděná plná vzdálenost platí ve volném 
prostoru, v bytě musíte započítat tloušťku a 
materiál zdí a jejich tlumící účinky na signál. 
Například bezpečnostní venkovní dveře jsou 

problémem, ale již krok stranou a zeď vedle 
umožní ještě nějaký ten metr bezdrátové vol-
nosti navíc. Přes tato omezení vysílacího do-
sahu na běžný byt stačí. Při výpadku signálu 
nedochází k žádnému zkreslení či nekvalitnímu 
příjmu, ale k čistému přerušení reprodukce, 
neboť jde o přenos na digitálním základě a 
proto reprodukce je v plné CD kvalitě nebo 
není vůbec. Sluchátka využívají technologii 
Kleer pro přenos signálu s plným datovým 
tokem CD. Sluchátka se asi po třech minutách 
bez signálu automaticky vypnou.
Sluchátka Sennheiser RS 160 obohacují nabíd-
ku bezdrátových sluchátek o možnost vysílače 
na bateriový provoz a poslech i v exteriéru. 
Lze je využívat také doma a na příjemný dlou-
hodobý poslech populární hudby, filmů, či 
soukromé sledování televize jsou zcela ideální. 
Výhodou také je, že signál z jednoho vysílače 
mohou reprodukovat celkem čtyři sluchátka. 

Sony MDR-RF860RK jsou sluchátka s dosahem 
až 100 metrů. Pracují však na rádiovém FM prin-
cipu; k nabíjení se využívá elektromagnetická 
indukce.indukce.

SENNHEISER RS 160

KONTAKT Panter

TYP Dynamická, uzavřená, s bez-
drátovým přenosem signálu, 
digitální přenos MSK

NOSNÁ FREKVENCE 2,4 – 2,48 GHz

KMITOČTOVÝ ROZSAH 18 Hz – 21 kHz

IMPEDANCE 32 Ω

HMOTNOST 226 g

CENA 3.540 Kč

HODNOCENÍ

ZVUK  85%

VYVÁŽENOST  80%

KONSTRUKCE      90%

POHODLNOST  95%

PLUS Jednoduchá obsluha, poslech 
kdekoli, příjemný hutný zvuk.

MÍNUS Dosah pouze 20 metrů ve 
volném prostoru, v interiéru 
méně. 

KATEGORIE 2.000 až 5.000 Kč

VERDIKT

KONKURENTI
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